

В много страни по света, бебешките храни, произведени на основата на козе мляко са високо ценени от дълги години.

- Подходящо да задоволи специфичните хранителни потребности на кърмачета след 6-тия месец след прекратяване на кърменето или в случай, че млякото за кърмачета не удовлетворява вече хранителните им нужди. Прилага се само като част от разнообразен хранителен режим;
- **ПРЕХОДНО БИО КОЗЕ МЛЯКО 2** на Törfelr може да съдържа следи от кравешки млечен белтък;
- **ПРЕХОДНО БИО КОЗЕ МЛЯКО 2** на Törfelr съдържа белтък, който е подобен на белтъка на кравето мляко и поради тази причина може да не е подходящо за бебета, които проявяват алергия към белтъка на кравето мляко. Поради това, моля консултирайте се с педиатър, преди да започнете да храните с **ПРЕХОДНО БИО КОЗЕ МЛЯКО 2**;
- Отговаря на най-високите изисквания по отношение на качеството и съответства на най-съвременните научни познания в областта на храненето.
- Използвано е пълноценно биологично мляко и други съставки от биологичен произход.

Начин на приготвяне:

1. Преварете необходимото количество прясна вода и я охладете до около **50°C**.
2. Стерилизирайте шишето и биберона непосредствено **преди** употреба. Налейте около половината от определеното количество вода в шишето.
3. Проверете точно количество мляко, което трябва да използвате, в Таблицата за хранителен план и количество. Изсипете сухото съдържание в шишето, като използвате мерителната лъжичка. Винаги изравнявайте пълните мерителни лъжички.
4. Затворете шишето и **разклатете силно**. Налейте останалата част от водата и разклатете силно още веднъж.
5. Оставете да изстине до температура, подходяща за пиене. **Важно: винаги проверявайте предварително температурата преди хранене.**



Инструкции за приготвяне: Винаги спазвайте инструкциите за приготвяне, съхранение и употреба много внимателно! Неправилното приготвяне, съхранение и употреба на бебешката храна може да навреди на Вашето бебе, като доведе до появата на нежелани микроорганизми. Винаги пригответе готовия разтвор непосредствено преди всяко хранене. Никога не използвайте повторно готов разтвор, останал от предишно хранене. Почистявайте основно всички части на шишето и биберона.

Използвайте съдържанието на отворения пакет в рамките на 14 дни.

Затваряйте добре вече отворения пакет.

Винаги използвайте мерителната лъжичка към съответната кутия. Не нагривайте мерителната лъжичка. Не топлете готовия разтвор в микровълнова печка (поради опасност от претопляне)!

Таблица за хранителен план и количество:

Възраст	Брой хранения на ден	Готов разтвор за едно хранене (ml)	Количество за едно хранене	
			Преварена вода (ml)	Брой мерителни лъжички
след 6-тия месец	2 - 3	170	150	5
		200	180	6
		235	210	7

Посочените количества са само ориентировъчни - могат да варират индивидуално. Малки отклонения от тези стойности са безвредни за Вашето бебе.

1 изравнена мерителна лъжичка съдържа около 4,5 g сухо вещество от **ПРЕХОДНО БИО КОЗЕ МЛЯКО 2** на Törfelr.

Стандартна пропорция: 90 ml прясно преварена вода + 13,6 g сухо вещество (3 мерителни лъжички) = 100 ml готов разтвор от **ПРЕХОДНО БИО КОЗЕ МЛЯКО 2** на Törfelr.

Важна информация: Майчината кърма е най-полезната и незаменима храна за Вашето бебе! **Исключителното кърмене през първите 6 месеца е най-доброто за Вашето бебе!**

Като всяко едно преходно мляко, **ПРЕХОДНО БИО КОЗЕ МЛЯКО 2** на Törfelr не трябва да се използва като заместител на майчиното мляко през първите 6 месеца, а само след 6-тия месец като част от разнообразен хранителен режим. Въпреки това, индивидуалното развитие на Вашето бебе може да наложи по-ранното включване на преходно мляко в неговия хранителен режим. Решението за по-ранно въвеждане на преходно мляко, както и решението за въвеждане на допълнително хранене на кърмаче под 6-месечна възраст се взимат само след препоръка от педиатър или друг квалифициран специалист. Той ще направи преценка за необходимостта от това, съобразно индивидуалните потребности на кърмачето и нарастването му на тегло.

Не позволявайте на детето си да използва биберона като зальгалка или да го смуче продължително. **ПРЕХОДНО БИО КОЗЕ МЛЯКО 2** на Törfelr съдържа въглехидрати като млечна захар (лактоза). Честият или продължителен зъбен контакт с храни или течности, които съдържат въглехидрати, може да причини сериозно увреждане на зъбите (кариес) или други зъбни проблеми. Поради това, храненето от бутилка трябва да трае точно толкова, колкото е необходимо за нахранване на детето. Насърчавайте детето си да пие от чаша от възможно най-ранна възраст.

Произведено в Германия от Törfelr GmbH, D-87460 Dietmannsried/Allgäu

Предварително пакетирано в оригинална затворена опаковка.

Опаковано в защитна атмосфера, за да гарантира високото качество при употреба. Съхранявайте на сухо и хладно място.



Най-добър до:

Виж долната страна на кутията

Нетно количество: **400 g**

Вносител: „Ен Джей Партнърс“ ООД; гр. София, бул. „България“ 111Б, вх. Б, тел.: 02 / 8581329; 0887019369; e-mail: office@njpartners-bg.com; www.njpartners-bg.com

Дистрибутор: „БЕБЕЛАН“ ООД; тел.: 02 / 9424635/636; e-mail: office@bebelan.bg